


 
 
 

Максим  Горький
Речь на I Всесоюзном

съезде советских писателей
22 августа 1934 года

 
 

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=2455325
 

Аннотация
«Уважаемые товарищи, мне кажется, что здесь чрезмерно

часто произносится имя Горького с добавлением измерительных
эпитетов: великий, высокий, длинный и т. д. (Смех.)…»
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Уважаемые товарищи, мне кажется, что здесь чрезмер-
но часто произносится имя Горького с добавлением измери-
тельных эпитетов: великий, высокий, длинный и т. д. (Смех.)

Не думаете ли вы, что, слишком подчёркивая и возвышая
одну и ту же фигуру, мы тем самым затемняем рост и зна-
чение других? Поверьте мне: я не кокетничаю, не рисуюсь.
Меня заставляют говорить на эту тему причины серьёзные.
Говоря фигурально, все мы здесь, невзирая на резкие разли-
чия возрастов, – дети одной и той же очень молодой матери
– всесоюзной советской литературы.

1 Впервые напечатано в газетах «Правда», 1934, номер 232 от 23 августа, и
«Литературная газета», 1934, номер 109 от 23 августа, а также в изданиях «Пер-
вый всесоюзный съезд советских писателей», Стенографический отчёт, М. 1934;
М. Горький, Советская литература, Гослитиздат, М. 1934. // Включалось во вто-
рое и третье издания сборника статей М. Горького «О литературе». // Печатается
по тексту второго издания указанного сборника, сверенному с рукописью (Архив
А. М. Горького).



 
 
 

 
Конец ознакомительного

фрагмента.
 

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».
Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную

версию на ЛитРес.
Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa,

MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с пла-
тежного терминала, в салоне МТС или Связной, через
PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонус-
ными картами или другим удобным Вам способом.

https://www.litres.ru/maksim-gorkiy/rech-na-i-vsesouznom-sezde-sovetskih-pisateley-22-avgusta-19/
https://www.litres.ru/maksim-gorkiy/rech-na-i-vsesouznom-sezde-sovetskih-pisateley-22-avgusta-19/

	Конец ознакомительного фрагмента.

